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OuiMMnuaza aOUTYPHEHTOB ecTeCTBeHHO-HaYy4HbIX dakyabTeToB CIIOI'Y, 1998 roa, Bapnanr 2

1. a) HOKH)KVITS, YTO €CJIM KaxKjias U3 Cpe}JHHX JIMHUN qublpexyanHuKa JICJIMT €ro Ha JiBa paBHOBCJ’IHKMX TpeyroanuKa, TO
9TOT YETBIPEXYTOIbHUK NapaJlIeIOrPaMM.

6) Haiinure HauGoONbIIyIO TIOMAL TSHH TIPH OPTOTOHABHO# IPOEKIMH Ha TIOCKOCTh NPaBUIBHO TPEYroibHOI MHPaMUIbL,
Y KOTOpO#i CTOPOHA OCHOBAHMS PaBHA EIMHHIIE, & 60KOBOE pedpo — IBYM.

B) Jlokaxure, uto ecnu a; > 0, a;c; > b,z (i =1,23),10

(ar+az+az)(ci +ca+c3) = (by +by+b3)

2. a) Hapucyiite rpadux dpynxunn f(x) = logzx —3x — [logz x + 3x].
6) Pemmnre ypapHenne V2 + cos2x = sinx+ cosx.

B) Pemmre HepaBeHCTBO

r) Jlus toro, 4ToGbl 06ecreunTs cebs B cTapocTH, JKOH OTKPbLIT CUeT B GaHKe M PELINI eKerOHO BHOCUTH Ha Hero 2,000 $.
JlocTaTouHO 1M eMy KOMUTH AeHBrH 27 JieT, 4Tobbl B AambHeiiniem Tpatuth 1o 20,000 $ B rox u3 MpoONEHTOB, HE TPOrasi HAKOIUICH-
Hoii cymmbl? Bank gaer 10% rogoseix, a 1g1,1 = 0,0414.

3. a) Haiiure Bce TpeyronbHUKH, JUTHHBI CTOPOH H BETHYHHBI YIIIOB KOTOPEIX 00pasyloT apu(MeTHIECKIe POTPECCHH.

6) BepHo 1, uTO MIA BCAKOH apHQMETHUECKOH MPOrPECCHH M3 YETHIPEX MOJNOKHMTEIBHBIX YHCEN CyIIECTBYET BBITYKIbIH de-
THIPEXYTONBHHK, JUIMHAMHA CTOPOH KOTOPOTO SIBIIIOTCS 9TH YHcIa?

B) Haiizure BCe UeTHIPEXYrONLHUKH, JUIHHBI CTOPOH H YIJIbI KOTOPBIX (B3STHIE B MKIHUECKHX TOPsIKAX) 00pasyloT apu(pmeTH-
4EeCKHe MPOTPECCHH.

4. a) Haiinmre Bce nenbie &, mpu KOTOPHIX Pa3peIInMo ypaBHCHHE

Varcsinx + y/arccosx = 4/ %.

6) Haitmre Bee nensie pewennus ypasnenns /X + /y = V' 1998.
B) Haiinte Bee HaTypasbHble PelleHNs ypaBHEHHS

Vx+/y+/z=V1998.
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